
 

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ 
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Мова навчання: українська. 

Форми здобуття освіти: очна (денна), заочна 

Види навчальних занять: лекція, практичне заняття, консультація.  

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, метод проблемного 

викладання, репродуктивний та інші відповідно до навчальних занять. 

Оцінювання: поточне, модульне, підсумкове.  

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.  

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих 

знань у професійній діяльності.  

СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.  

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення 

 

Програмні результати навчання (ПР): 

Соціально-гуманітарна ерудованість  

ПР1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та 

обставин.  

ПР3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.  

ПР4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.  



ПР5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою 

обґрунтованістю.  

ПР6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.  

Дослідницькі навички  

ПР7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати матеріали за 

визначеними джерелами.  

ПР8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного 

встановлення певних обставин.  

ПР9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти 

відповідно до отриманих рекомендацій.  

Комунікація  

ПР10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, 

правильно вживаючи правничу термінологію. 

ПР13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та 

суспільного контексту.  

Професійна самоорганізація та використання інформаційних технологій  
ПР14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для своєї професійної діяльності.  

ПР15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і 

бази даних.  

ПР16.Демонструвати вміння користуватися комп’ютерними програмами, необхідними у 

професійній діяльності.  

ПР17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.  

Праворозуміння  

ПР18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та 

принципів функціонування національної правової системи.  

ПР19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту основних правових 

інститутів і норм фундаментальних галузей права.  

Правозастосування  
ПР20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів 

ПР21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично 

значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.  

ПР22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового 

висновку зробленого у різних правових ситуаціях.  

 

Засоби діагностики успішності навчання: теоретичні питання, практичні завдання, 

завдання для проведення письмових модульних контрольних робіт, питання для опитування 

під час практичних завдань, індивідуальні питання, питання для поточного контролю, тести, 

задачі, питання для підсумкового контролю. 

 

Зміст курсу:  

Тема 1. Предмет, система і завдання науки криміналістики. Методологічні основи науки 

криміналістики та тенденції їх розвитку 

Тема 2. Криміналістична ідентифікація. Сутність і різновиди ідентифікації та її 

співвідношення із групофікацією 

Тема 3. Криміналістична техніка. Загальні положення криміналістичної техніки. 

Криміналістична фотографія, відеозйомка та звукозапис 

Тема 4. Криміналістична трасологія. Вчення про сліди (трасологія) 

Тема 5. Криміналістична балістика. Дослідження вогнепальної і холодної зброї та слідів їх 

застосування 

Тема 6. Технікокриміналістичне дослідження документів 

Тема 7.Криміналістичне дослідження письмової мови та почерку 

Тема 8. Криміналістична ідентифікація людини за ознаками зовнішності (габітоскопія) 

Тема 9. Криміналістична інформатика (криміналістичний облік та реєстрація) 



Тема 10. Загальні положення криміналістичної тактики. 

Тема 11. Поняття, система, структура та елементи методики протидії злочинам 

Тема 12. Криміналістична тактика слідчого огляду місця події  

Тема 13. Криміналістична тактика обшуку 

Тема 14. Тактика пред’явлення для впізнання. Тактика проведення слідчого експерименту. 

Тактика призначення та проведення експертиз 

 

Методи навчання на лекціях: вербальний метод (лекція, дискусія тощо); методи 

візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, табличний, тощо), метод демонстрацій 

та інші); робота з навчально-методичною літературою (конспектування, тезування, 

анотування тощо); інші методи у сполученні з новітніми інформаційними технологіями та 

комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-орієнтовані тощо);  

 

Методи навчання на практичних, семінарських заняттях: вербальний метод 

(дискусія, співбесіда тощо); метод візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, 

табличний, тощо), метод демонстрацій та інші); робота з навчально-методичною літературою 

(рецензування, підготовка реферату, есе, доповіді тощо); інші методи у сполученні з новітніми 

інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, 

мультимедійні, веб-орієнтовані тощо); кейс-метод (вирішення ситуацій, розв’язання завдань 

тощо); практичний, пошуковий метод. 

 

Методи оцінювання: для поточного контролю у вигляді усного та письмового 

опитування, фронтального опитування, тестування, вирішення ситуаційних завдань, 

розв'язування задач, написання есе (рефератів), виконання індивідуальних та групових 

проектів, творчих завдань, тощо; для модульного контролю у вигляді письмової відповіді, 

тестування, вирішення ситуаційних завдань, розв'язування задач, тощо; для підсумкового 

контролю проведення диференційованого заліку (усна та/або письмова відповідь, тестування, 

вирішення ситуаційних завдань, розв'язування задач, тощо). 

 

Засоби діагностики результатів навчання. Поточний контроль може передбачати 

застосування широкого спектру форм та методів оцінювання знань, що проводиться за 

кожною темою. Модульний контроль передбачає письмове виконання різних видів 

контрольних завдань. Підсумковий контроль передбачає проведення заліку. 

 

Порядок оцінювання результатів навчання: 

Оцінювання здійснюється за 100 бальною шкалою. 

Поточний контроль = 30 балів.  

Самостійна робота = 10 балів. 

Модульний контроль = 20 балів. 

Підсумковий контроль = 40 балів. 
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